
Домашнє завдання до заняття 14.03.25

(39.18) Чи вiрно, що якщо топологiчний простiр X стяжний, то для будь-якого
простору Y

1) будь-якi два неперервних вiдображення f, g : X → Y гомотопнi?

2) будь-якi два неперервних вiдображення f, g : Y → X гомотопнi?

(39.21) Знайти фундаментальнi групи наступних просторiв (за допомогою гомо-
топiчної еквiвалентностi):

6) Sn \ Sm;

10) двовимiрна сфера з n дiрками, тобто S2 без n пiдмножин, що гомео-
морфнi замкненим евклiдовим дискам D2 i попарно не перетинають-
ся (вона гомеоморфна S2 без n попарно рiзних точок i гомотопiчно
еквiвалентна S2 без n вiдкритих дискiв).

Додатковi задачi (не оцiнюються)

(39.19 (5)) Чи стяжне скiнченне дерево – простiр, що будується послiдовним скле-
юванням скiнченної кiлькостi вiдрiзкiв кiнцями так, що при цьому не
утворюється циклiв (цю останню умову можна переформулювати на-
ступним чином: простiр є зв’язним, а доповнення кожного з вiдрiзкiв у
ньому – нi)?

(39.21) Знайти фундаментальнi групи наступних просторiв (за допомогою гомо-
топiчної еквiвалентностi):

7) RP 3 \ RP 1;

8) ручка, тобто двовимiрний тор T 2 без пiдмножини, що гомеоморфна D2

(або вiдкритому диску B2, що дасть гомотопiчно еквiвалентний простiр).


